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Cau11. Cho ham s y=-x"+3x*-2 (C). Tim trén duong thing (d): y = 2 cdc diém ma tir d6 ké duoc 3
tiép tuyén phan biét voi do thi (C).

5
A. M(m; 2) € (d) véi {m>§

m#2

1 5

B. M(m; 2) € (@) vsi {M<—1V M>3
m=2

C. M(m; 2) e (d) véi {m <-1
m % -2

5
D. M(m’ 2) E(d)vé—l m<-1v m>§
m=-4

Cau 12. Cho ham s y= f(x)=x*—2x?. Trén (C) 14y hai diém phan biét A va B ¢6 hoanh do 1an luot 1a a va b.
Tim diéu kién ddi vi a va b dé hai tiép tuyén cua (C) tai A va B song song véi nhau.
a*—ab+b*-1=0
azttlazb

B & +ab+rb?>-1=0
" lazttazb

a

a®+ab+b?+1=0
aztla#b

a+ab+b%>-2=0
aztlazb

Cau 13. Chohamsé y=x*-2mx>+m (1), m 1a tham sb. Goi A 1a mot didm thudc db thi ham sé (1) c6 hoanh

d6 bang 1. Tim m dé khoang cach tir diém B(:—:; 1) dén tiép tuyén ciia do thi ham sé (1) tai A 1a 16n nhat
A. m=1 B. m=-1 C.m=2 D. m=3

Cau 14. Cho ham s y=(|x|+1)2.(|x|—1)2. Cho diém A(g0). Tim a dé tir A ké duoc 3 tiép tuyén phan biét
véi dd thi (C).

A. —1¢a<—§ hoaé1¢a>§
B. —1¢a<—§ hoaé2¢a>§
C. —2¢a<—§ hoaé1¢a>§
D. —1¢a<—£ hoaé1¢a>£
2 2
Ciu 15. Cho ham s6 y=2X+13 ¢6 dd thi 1a (C). Lap phuong trinh tiép tuyén cta dd thi (C) tai nhiing diém
X+
thudc do thi c6 khoang cich dén duong thing d:3x+4y—-2=0 bing 2.
9 47 1 23
A y=-x-3 ye—2xs 2 2 o9k 13
Y V=" Y "16" 16"
9 47 1 23
B. =—X+3, Yy=——X+—,Y=——X+—, y=-9x-13
Y =" 16" 716" 167
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9 47 1 23

C. y=—x+43, y=——x+—,y=—— ,y=-9%+13
y Y= 16V 16 " 167
9 47 1,23
D. y=-—x+3, y=——x+—,y=—— Yy =9x-13
y Y= 1Y 16 16V

Cau 16. Cho ham s6 y= X_‘11 Viét phuong trinh tiép tuyén ciia (C), biét khoang cach tir diém I(1; 2) dén tiép
tuyén bang /2
A. x+y+1=0 va x+y-5=0
B. x+y-1=0 va x+y+5=0
C. x+y-1=0 va x+y-5=0
D. x+y=0 va x+y-5=0

Cau 17. Cho ham s y- 2_X2 (C). Vidt phuong trinh tiép tuyén cta d thi (C), biét réng khodng cach tir tim
X+

d6i xtmg cua d6 thi (C) dén tiép tuyén 1a 16n nhat.
A. Y="Xva y=x+8B Y=Xva y=-x+8. C. Y=Xvay=x-8.D. Yy=Xva y=x+8.
Cau 18. Cho ham s§ y— 2X*+1

diém A(2; 4),B(-4;-2).

. Vidt phuong trinh tlep tuyen ctia do thi (C), biét rang tlep tuyen céch déu hai

A. y=‘11x+ y=x+1y=x-5
1 5
B. =—X—— y=x+1 y=x+5
y 2572 y y

C. y=%x+‘—?; y=x+1 y=x+5

D. y_1x+5,y x-1 y=x+5

4
Cau 19. Cho ham s y= 2X 11 (C). Goil la giao diém hai tiém can cua (C). Tim diém M thudc (C) sao cho
X—

tiép tuyén cua (C) tai M vudng gbc vdi dudng thang ML
A M, (O; 1), M, (2; 3)

B M, (0; 1), M,(2-3)
C. M, (0 1), M, (5 3)
D My(0; 1), M, (2:3)

\ Je (2m—1)x—n12 \ A A 1 o \ JORY , ’ \ M
Céau 20. Cho hamso y= 1 .Tim m d€ d6 thi cia ham s0 ti€p xuc vdi duong thang y= X.
A, m=#l11 B.m#2 Cm=l D.m#-1
Cau 21. Cho ham sé: y= XLZ (C). Cho diém A(0;a). Tim a dé tir A ké duoc 2 tiép tuyén t6i dd thi (C) sao
cho 2 tiép diém tuong ung nam vé 2 phia cua tryc hoanh.
a2 a>-2 a>-2 as—2
A. 3 B. 3 C. 3 D. 3
a=1 a=1 a=1 a=1
Cau22. Chohamsdy= Lf . Goi 1 1a giao diém cua 2 duong tiém can, A 1a mot tiép tuyén bat ky ctia dd thi
X+
(C). d 1a khoang cach tir I &én A . Tim gié tri 16n nhat cua d.
A 2 B. 3 C. s D. 242

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




Truy cip website: hoc360.net dé tai tai liéu dé thi mién phi

x+1

Cau 23. Cho ham s y= > . (C) Puong thing d:y=x+m ludn cit (C) tai 2 diém phan biét A, B. Goi
X—

kl’kz lan luot 1a hé s6 goc cua cac tiép tuyen véi (C) tai A va B. Tim m dé tong k1 + k2 dat gia tri I6n nhét.

A. m=0 B. m=-2 C. m=1 D. m=-1

Cau 24. Cho ham sé y= 2X+2
X+

(1). Viét phuong trinh tiép tuyén cua d6 thi ham s6 (1), biét tiép tuyén d6 cét

truc hoanh, truc tung 14n luot tai hai diém phan biét A, B va tam giac OAB can tai goc toa do O.
A y=-—x-2 B. y=—x-2va y=—x C y=—x D. y=1

Cau25. Chohamsd y= 2X_11
X_

truc Ox, Oy lan luot tai céc diém A va B thoa mian OA = 40B.

4" 4”1 471 4" 4
A 1% B. IR C. 1% D. MR
Y= Y=g Y= Y= s

Ciu 26. Cho ham s6 y= % .(C). Viét phuong trinh tiép tuyén cia (C), biét tiép tuyén nay cit cac truc Ox, Oy
lan luot tai A va B sao cho AB=0AV2.
A. y=x+8 B y=-x-8 C. y=-x+8 D y=-x+2

Ciu 27. Cho ham sé y= 2Xx—+—11 Tim gia tri nho nhat cta m sao cho ton tai it nhat mot diém M e (C) ma tiép
tuyén cua (C) tai M tao véi hai truc toa d mot tam giac c6 trong tdm nam trén duong thang d: y=2m-1.

A. mz1 B. m<1 C. mg1 D. m<0
3 3 3

Ciu 28. Cho ham sé y= 2X= 3

(C). Viét phuong trinh tiép tuyén tai diém M thudc (C) biét tiép tuyén d6 cat

. . 4
tiém c4n dirg va tiém cin ngang lan luot tai A, B sao cho cosin goc ZABI bing ﬁ , voill1a giao 2 tiém

can.
A 4 2 B. 4 2 C. 4 2 . 4 2
YT @, YT YT

Cau 29. Cho ham sb y= 2X_23 ¢6 d thi (C). Tim trén (C) nhiing diém M sao cho tiép tuyén tai M cua (C) cit

hai tiém céan cua (C) tai A, B sao cho AB ngén nhat.
A. M (=3;3) hodc M(1;1)

B. M(3;3) hodgc M (1,-1)

C. M(33) hodc M(1;1)

D. M (-3-3) hodc M(1'1)

Cau 30. Cho ham s y—

tai M cit cac duong ti€ém

can cua (C) tai 4 va B G01 I1a giao diém cua cac duong tiém can. Tim toa do diém M sao cho dudng tron
ngoai tiép tam giac I4B c6 dién tich nho nhat.

A. M(1; 2) hodc M(3; 3).

B. M(1; 1) hogc M(3; 3).

C. M(1; 3) hodc M(3; 3).
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D. M(1; 4) hodc M(3; 3).

Céu 31. Cho ham sé y=2"*3 (C) Goi I 12 giao diém cita hai tiém can cua (C). Tim m dé tiép tuyén tai mot
m

diém bat ki caa (C) cét hai tiém can tai A va B sao cho AIAB c6 dién tich S=64

J5 J8 55 38

A. m=+— B. m=+— C. m=+— D. m=+—
2 2 2 2
Cau 32. Cho ham s6 y= % .Viét phurong trinh tiép tuyén cua (C), biét tiép tuyén tao voi 2 duong tiém can
X_

cua (C) mot tam gidc ¢6 chu vi P= 2(2+\/§) )
A. Y=—X hodc y=-x+4

B. y=—x+2 hodc y=—x+4
C. Y=—X hodc y=—x-4
D. Y=—X hodc y =—x+3

1

Céu 33. Cho ham s6 y= 2“1 c6 dd thi (C). Goi I 1a giao diém cua hai tiém cén. Tim diém M thudc (C) sao
X_

cho tiép tuyén cua (C) tai M ct 2 tiém can tai A va B véi chu vi tam giac IAB dat gia tri nho nhat.

A. (1+\/§;2+\/§) 2( )

B. M,(1-43:2+3), M,(1 J_2\/_)

C. M,(1++3,2-43), M,(1-43:2-3)

D. (1+\/§;2+\/_) ( —\3;2-43)
—2

Cau 34. Cho ham sé y= —1 Viét phuong trinh tiép tuyén cua (C), biét tiép tuyén cét 2 tiém can tai A va B
+
sao cho ban kinh dudng tron noi tiép tam gide IAB 1a 16n nhat, véi I 1a giao diém ciia 2 tiém can.

A y=x+201443), y=x+2
B. y=x+2, y=x+2(1-3)
C. y=x+2(1+43), y=x+2(1-43)
D. y:x+3(1+«@), y=x+2(1+\@)

Cau 35. Cho ham s y== 2X+1 . (C) Tim trén hai nhanh cua db thi (C), cac diém M, N sao cho cac tiép tuyén

tai M va N cét hai du’()’ng tlem can tai 4 diém 1ap thanh mot hinh thang.

A, M(2;95), N(3;%)

B. M(—l;—%), N(0;-1)

C. Véimoi M, N thudc hai nhanh (C)
D. Khong ton tai diém M, N

Cau 36. Cho ham s y_i?’ (C). Cho diém M_(x ( ;yo) thudc dd thi (C). Tiép tuyén cia (C) tai Mo cét cac

tiém can cua (C) tai cac dlem A va B. M, nim & vi tri ndo trén doan théng AB.
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A. Mo la diém sao cho 3M0A =A4B .
B. My la trung diém AB.

C. My la diém sao cho 3M A=24B
D

My la diém sao cho M A = % AB

Cau 37. Cho ham sb : y:if (C). V6i moi tiép tuyén cua dd thi (C) déu lap véi hai dudng tiém cin mot
X_

tam gidc c6 dién tich khong d6i. Dién tich d6 1a bao nhiéu.
A6 B. 7 C. 8 D.9

Céu 38. Cho ham s6 y= ? Goi I 12 giao diém cia hai duong tiém can, A 13 diém trén (C) c6 hoanh do 1a
- X

a. Tiép tuyén tai A cua (C) cat hai dudng tiém can tai P va Q. Tinh dién tich tam gidc IPQ.

A. Sipp = %IP.IQ = 3 (dvdy)
B. Spo = %IP.IQ = 2 (avdt)
C. Swo = %IP.IQ — 4 (avdy)

D. Sipo = %IP.IQ = 5 (dvdy)

Ciu 39. Cho ham s y= 2x-1
X+1

. Goi I 1a giao diém cua hai duong tiém can cua (C). Tim trén do thi (©), diém

M c¢6 hoanh d6 duong sao cho tiép tuyén tai M vdi do thi (C) cit hai dudng tiém can tai A va B thoa min:

A2+ 1B2=40.
1 5 7
A. M(l;—j. B M(21). e M(3;—j. D. M(4;—).
2 4 5

Cau 40. Cho hamsb y= X_+1 (C).Tim trén Oy tat ca cac diém tir d6 ké duoc duy nhat mot tiép tuyén tdi (C).
X_

A. M(O;%) va M(0;-1).
B. M (0;2) va M(0;-1).
C. M (0;1) va M(0;-1).
D. M(0;1) va M(0;-2).
Caudl. Cho ham s§ y=2X*2 (C). Tim trén duong thing d:y=2x+1 céc diém tir d6 ké duoc duy nhit mot

: ) x—=1
tiép tuyen toi (C).

M (3;7) M (G;1) M (0;1) M (0;1)
M (=1;—1) M (—1;-1) M (-1;-1) M (-2;-3)

A M25) B\ (2.5 S mes) D v (2:5)
M (1;3) M (1;3) M (7:15) M (1;3)
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